

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя кафедры акушерства, гинекологии и перинатологии Института клинической медицины ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Родионову Александру Михайловну

Родионова Александра Михайловна, 1987 года рождения, в 2012 году окончила ФГБОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России по специальности «лечебное дело».

С 2012 по 2014 годы обучалась в клинической ординатуре по специальности «Акушерство и гинекология» в Первый МГМУ им И.М. Сеченова.

С 2014 и по настоящее время работает ассистентом кафедры акушерства, гинекологии и перинатологии Института клинической медицины ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

В период с 01.03.2016 по 28.02.2019г. Родионова А.М. выполняла диссертационную работу в качестве соискателя кафедры акушерства, гинекологии и перинатологии Института клинической медицины. Сдала экзамены кандидатского минимума по английскому языку, философии и специальности на «отлично».

Выполняя диссертационное исследование, Родионова А.М. проводила обследование пациенток с нарушениями сердечного ритма плода, определила алгоритм ведения беременных с этой патологией плода. Соискателем самостоятельно проведен сбор биологического материала, подготовка микропрепаратов. Ею также проведен анализ медицинской документации, статистическая обработка и обобщение полученных результатов.

По результатам выполненной работы ею опубликованы статьи в ведущих отечественных журналах. Материалы, полученные Родионовой А.М., представлены на отечественных и зарубежных конференциях. По результатам проведенной работы определены звенья патогенеза развития фетальной аритмии и показания к оперативному трасабдоминальному родоразрешению при этой патологии плода. В процессе исследования были использованы новейшие методы диагностики, что позволило автору выполнить работу на высоком научном уровне.

Родионову А.М. отличает ответственность, исполнительность, организованность, высокая трудоспособность, целеустремленность, интерес к научным исследованиям, чувство врачебного долга. Она имеет заслуженный авторитет и уважение среди коллег и пациентов.

Родионова А.М. является мыслящим исследователем, хорошим клиницистом и организатором, способным к грамотному подбору клинического материала, решению поставленных задач и интегрированию полученных собственных результатов. Автор показал умение работать с литературными источниками и излагать собственный материал. Родионову А.М. можно охарактеризовать как сложившегося специалиста в области акушерства. С учетом вышесказанного, а также требований, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук, автор диссертации по своим профессиональным и моральным качествам достоин присуждения искомой ученой степени.

Научный руководитель:

Член-корреспондент РАН, профессор РАН,

доктор медицинских наук

(14.01.01- акушерство и гинекология), профессор,

профессор кафедры акушерства, гинекологии и перинатологии

Института клинической медицины

ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова

Минздрава России

(Сеченовский Университет)



Игнатко Ирина Владимировна

